

# Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 27 decembrie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a aprobat activitatea delegației române la ședința a 41-a (extraordinară) a sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, ținută la Moscova, în zilele de 17-18 decembrie, apreciind că aceasta s-a desfășurat în conformitate cu mandatul încredințat de conducerea partidului, cu indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în spiritul politicii partidului și statului nostru de extindere și întărire continuă a colaborării prietenești, multilaterale, cu statele membre ale C.A.E.R., cu toate țările socialiste.

În cuvântarea rostită în cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului s-a referit pe larg la importanța adoptării Programului complex al progresului tehnico-științific al țării, membrilor C.A.E.R. până în anul 2000; la necesitatea luării celor mai corespunzătoare măsuri pentru realizarea lui în viață.

În spiritul aprecierilor și considerentelor prezentate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cuvântarea sa, Comitetul Politic Executiv a aprobat activitatea delegației române la ședința a 41-a (extraordinară) a sesiunii C.A.E.R., programul complex al progresului tehnico-științific al țării, membrilor C.A.E.R. până în anul 2000,

precum și programul de măsuri pentru îndeplinirea angajamentelor asumate de partea română la această ședință, pentru realizarea în cele mai bune condiții a obiectivelor cuprinse în acest important document.

Comitetul Politic Executiv a examinat, în continuare, propunerile de amplasare a portului Capitalei pe canalul Dunăre - București și de realizare a lacului, rezultat prin bararea Argeșului, în zona Mihăilești - Cornetu. Propunerile supuse aprobării au la bază orientările și indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu referitoare la construcția întregului canal Dunăre - București, care va asigura folosirea cu maximă eficiență a resurselor de apă ale Argeșului pentru irigații, navigație, producerea de energie electrică, alimentarea cu apă potabilă și industrială a unor localități și obiective economice, pentru apărarea terenurilor din zonă împotriva inundațiilor, pentru desecarea și drenarea suprafețelor cu exces de umiditate. S-a apreciat că dispunem de tot ce este necesar pentru ca lucrările acestui important obiectiv hidrotehnic și de navigație - care vor începe anul viitor - să se desfășoare în bune condițiuni și la un înalt nivel de eficiență.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat Raportul privind balanțele principalelor produse agroalimentare din recolta anului 1985.

(Continuare în pag. a 4-a)

## Noi succese minerești

Printre colectivele de mineri care vin în întâmpinarea Zilei Republicii cu rezultate deosebite în muncă se numără și cel al sectorului III de la I.M. Aninoasa care a extras în luna decembrie, suplimentar sarcinilor planificate, 551 tone de cărbune. Meritele lor sînt cu atât mai mari cu cît lucrează în condiții deosebite, în abataje cu trepte răsturnate. Cu toate acestea productivitatea muncii obținută în abataje a fost mai mare decît sarcina planificată cu 1,5 tone pe post. Una dintre brigăzile care și-a înșușit bine această tehnologie de lucru și care obține din zi în zi rezultate mai bune, este cea condusă de Francisc Mate. Pentru ca și în anul viitor sectorul să obțină rezultate bune, brigăzile de pregătire conduse de Sava Robu, și Gheorghe Visla au început încă de pe acum pregătirea a încă două panouri în stratul 6 și, respectiv, stratul 7. De remarcat că ultimul panou va fi echipat cu un complex de susținere mecanizată pentru exploatarea stratelor subțiri.

## Productivități sporite în abatajele mecanizate

În luna noiembrie din abatajele sectorului I al I.M. Livezeni au fost extrase suplimentar 3500 tone de cărbune. Prin eforturi susținute, în zilele care au trecut din luna decembrie, productivitatea muncii realizată în abataje a fost superioară prevederilor cu 4360 kg pe post, fapt ce a dus la depășirea sar-

cinilor de plan, la zi, la producția fizică de cărbune cu 1755 de tone. Merite deosebite revin frontalștilor din brigada condusă de Valache Cristea care exploatează două abataje frontale echipate cu susținere mecanizată de tipul SMA-2 - fabricate la I.U.M.P.

## Producția anului 1986 - pregătită temeinic

### Sarcini majore pentru realizarea obiectivelor de investiții miniere

● Prin creșterea productivității muncii - intensificarea ritmului de lucru pe șantierelor I.A.C.M.M.

Colectivul întreprinderii de antrepriză construcții și montaje miniere Petroșani încheie acest an cu un bilanț rodnic. Prin depășirea productivității muncii cu un procent și reducerea cheltuielilor materiale la 1000 lei producție marfă cu 1,5 lei, față de sarcina planificată au fost realizate beneficii în valoare de 13 milioane lei. Au fost puse în funcțiune 70 de noi obiective de investiții miniere, printre care se numără

două instalații pentru săparea puțurilor la mina Valea de Brazi, noua linie de extracție la puțul cu schip și o instalație de transport pe bandă în incinta I.M. Lupeni, stația de ventilatoare „Mierleasa” de la I.M. Bărbăteni, turbo-compresorul din incinta I.M. Petrița, noi centrale și puncte termice, alte im-

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

# Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 355 | SIMBĂTA, 28 DECEMBRIE 1985 | 4 PAGINI - 50 BANI

## ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

### În întâmpinarea aniversării Zilei Republicii

#### Cu planul anual îndeplinit

## Cei vrednici sărbătoresc trei Revelioane

Vineri, ora 14. Iese primul schimb al minerilor de la Lonea. Privirile au strălucirea prafului de cărbune ce le încondează obraji. O lumină interioară reflectă bucuria sufletelor lor, în zi de sărbătoare aparte.

— E al doilea în acest an pentru noi, se mîndrește șeful de brigadă Grigore Mîndruț către oratorii săi de la sectorul IV.

Limbajul „cîfrat” e înșă lîmpede pentru mineri, îl traducem cititorilor. Sectorul IV a îndeplinit prevederile planului cincinal la 25 noiembrie, iar ale planului anual la 5 de-

cembrie, cu un „excedent” anual de 28 000 tone cărbune. Ieri, după primul schimb, colectivul minei Lonea raporta că și-a onorat sarcinile anuale, urmînd ca pînă la Revelionul cronologic să extragă suplimentar circa 13 000 tone de cărbune și să execute peste plan 60 ml lucrări de deschideri și 300 ml pregătiri.

— Multe brigăzi și sec-toare se află deja la al doilea Revelion, ne lămurește Dumitru Guran, secretar adjuncț al comitetului de partid pe mină Spre exemplu, colecti-ful sectorului III a trăit prima oră emoțiile a-

cestui eveniment la 30 noiembrie, va scoate la lumină în plus 24 000 tone cărbune, iar microcariera Jieț - 33 000 tone.

Dialogul însușit de la gura puțului emană bucurie, mîndria de a fi la înălțimea încrederii investite în mineri de conducerea de partid și de stat, de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Minerul de onoare al țării.

— Intre bucuriile muncii din acest an, ni se destăinuie șeful de

Ion VULPE

(Continuare în pag. a 2-a)

## Manifestări omagiale

Ultimele zile ale anului au adus o intensificare a manifestărilor politico-educative, cultural-artistice și sportive, omagiu fierbinte adus celei de a 38-a aniversări a proclamării Republicii.

● Astăzi, la Petroșani, pe scena casei de cultură are loc, în prezența unui larg public, spectacolul festiv intitulat „Obicei străbun pe marea scenă a muncii”, dedicat marelui sărbătorii a Republicii și Anului Nou. Artiști profesioniști și amatori vor interpreta versuri și cîntece dedicate patriei, partidului - firească laudă adusă hărniciei tuturor celor ce muncesc în municipiul nostru, pentru ca patria să aibă cît mai mult cărbune, pentru ca viața noastră să fie cît mai frumoasă.

H. DOBROGEANU

(Cont în pag. a 2-a)

## 0 prioritate - exportul

● Înalta calificare - la baza competiției pentru calitate în exportul produselor I.C. Vulcan

Se poate afirma, fără nici o rețineră, că pentru colectivul de muncă al întreprinderii de confecții Vulcan exportul constituie o preocupare prioritară. Afirmatia are ca prim suport realizarea și chiar depășirea cu 1 milion lei, în primele două săptămîni din noiembrie, a planului la export pe relația de schimb cu țările socialiste. La finele celei de-a unsprezecea luni, contractul încheiat pentru 1985 cu U.R.S.S. a fost onorat în întregime. În aceste zile de decembrie, cînd a mai rămas puțin pînă în momentul în care se va face bilanțul muncii din anul în

curs, se acționează intens în vederea onorării contractelor încheiate cu ceilalți parteneri externi, preconizîndu-se depășirea planului anual, pe total export, cu aproape 1 milion de lei.

— Se știe că activitatea de acoperire cu contracte a planului de livrări pentru export al anului următor se realizează la sfîrșitul anului în curs. Acest lucru este pe deplin valabil și în cazul întreprinderii noastre - ne relatează, Margareta Zeides, directorul întreprinderii. Avem, deja, acoperit planul la export, pe devize convertibile, pentru semestrul I 1986, iar în momentul de față sînt în curs de încheiere și contractele de plan pe relația de schimb cu țările socialiste.

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

O tradițională manifestare cultural-educativă înscrisă în Festivalul obiceiurilor laice c. . . . .

## „Colinda țării pentru minerii Văii Jiului”

● Astăzi, în reședința municipiului și-au dat întîlnire formații artistice din 15 județe ale țării, precum și din județul Hunedoara și municipiul Petroșani (În pag. a 3-a)



Activitate intensă pentru repararea și întreținerea utilajelor din subteran. În imagine, aspect din cadrul lucrărilor efectuate în atelierele minei Aninoasa. Foto A. POPA

## Comisiile de femei Deplină afirmare în viața orașului

Este lesne de înțeles că o discuție despre activitatea comisiilor de femei din întreprinderile și instituțiile municipiului în perioada actuală, nu poate fi purtată fără a puncta preocupările asidue ale tuturor femeilor pentru sărbătoarea pomului de iarnă, pentru crearea acelei lumi de basm pentru cele mai tinere vârstare — copiii. Dar după cum ne arată tovarăsa Florica Buliga, președinta Comitetului orașenesc Vulcan al femeilor, aceste preocupări reprezintă doar una din laturile muncii comisiilor de femei, deoarece activitatea acestora este, și acum, la fel de cuprinzătoare ca pe tot parcursul anului 1985. Conținutul bogat al activităților specifice comisiilor de femei este reliefat de rezultatele pe care Comitetul orașenesc al femeilor din Vulcan le-a obținut, atât în activitatea de producție, cât și în cea politico-educativă. Edificațiile sunt succesele dobândite de colectivul de confecționare, de colectivul I.C.S. Mixtă, precum și de alte sectoare de producție în care ponderea forței de muncă o reprezintă femeile.

Alături de preocupările pentru realizarea sarcinilor de producție, un volum

important l-au ocupat activitățile specifice ale organizației din oras, activități subordonate îndeplinirii planului economic — femeile din Vulcan înregistrează o depășire de peste 2.000 de lei, concretizată în diferite subproduse — și mai ales desfășurarea unei intense munci de educație sanitară, familială de îngrijire a copiilor etc. În acest sens, simpoziioanele, întâlnirile cu diferite cadre medicale, dezbaterile pe anumite teme, lectoratele cu părinții au constituit acțiuni de larg interes, de mare valoare educativă, acțiuni care pe lângă faptul că au atras un mare număr de participante, au creat posibilitatea desfășurării unui schimb de experiență între diferite colective de muncă cu pondere feminină. Această activitate face ca organizația de femei din orașul Vulcan să încheie anul 1985 cu rezultate valoroase în toate domeniile de activitate, rezultate care creează premise favorabile afirmării mai pregnante a rolului femeilor în viața economico-socială a orașului, în anul 1986 și întregul cincinal 1986—1990, perioadă în care le vor reveni sarcini de mare însemnătate.

Gh. CHIRVASĂ

## Manifestări omagiale

(Urmare din pag. 1)

• Bibliotecile cluburilor organizează miine, dimineața de poezie și muzică patriotică dedicate evenimentului de la 30 Decembrie.

• Au loc, de asemenea, în aceste zile, în organizarea cluburilor muncitorești, acțiuni politico-educative, expuneri, dezbateri având ca temă dezvoltarea municipiului nostru în cincinalul 1986—1990. Expunerile, simpoziioanele dezbaterile vor avea loc în întreprinderi și instituții din Valea Jiului și în cămine de nefamilisti.



Bucătăria cantinei-restaurant din Petroșani (unitate condusă de Gheorghe Ceureanu) beneficiază de un personal destoinic, îndrumat cu multă pricepere de Iolanda Stan — bucătar șef.

Foto: Al. TĂȚAR

## Sarcini majore pentru realizarea obiectivelor

(Urmare din pag. 1)

portante lucrări. Cele mai mari depășiri de plan le-au raportat constructorii din brigada nr. 4 Lupeni — Valea de Brazi, care au îndeplinit sarcinile planului anual cu două luni înainte de termen și au realizat până în aceste zile o producție suplimentară în valoare de aproape 14 milioane lei.

„Pe baza realizărilor obținute în acest an — ne-a informat ing. Ioan Lăsat, directorul I.A.C.M.M. — întreprinderii noastre i-au fost sporite sarcinile de plan din anul viitor cu lucrări de construcții și montaje în valoare de 100

milioane lei. Pentru a ne îndeplini sarcinile care ne revin în 1986 am luat măsuri corespunzătoare încă din ultimul trimestru al acestui an. Brigăzile au fost dotate cu noi mașini și utilaje grele, de mare productivitate. Este în curs de îndeplinire un vast program de mecanizare a principalelor lucrări prin care se vizează îndeosebi creșterea productivității muncii. Ne vom extinde baza de producție secundară proprie, iar prin preluarea unor balastiere ne-am propus să asigurăm întreaga cantitate de agregate și sortimente de produse de balastieră la nivelul roilor sarcini. Pentru a asigura un ritm de lucru intens și în perioada lunilor de iarnă am acordat o mai mare atenție asigurării frontului de lucru, astfel încât putem esti-

ma că, încă din luna ianuarie 1986, producția pe care o vom realiza la nivelul întreprinderii va fi cu 80 la sută mai mare decât cea realizată în aceeași perioadă din anul 1985. Prin măsurile stabilite, colectivul nostru își va realiza la termen, în condiții de eficiență, întreaga producție valorică planificată în anul viitor.”

Este semnificativ faptul că, la nivelul întreprinderii de antrepriză în acest an, comparativ cu anul trecut, cu aceeași dotare în utilaje și cu aceleași efective s-au realizat lucrări de construcții și montaje miniere valorice mai mari cu 80 milioane lei. „Această creștere, ne-a spus ing. Luca Săuciu, directorul tehnic al întreprinderii, a fost obținută pe baza creșterii productivității muncii. Dispunem încă de mari rezer-

ve pe linia sporirii productivității muncii și vom acționa cu fermitate, în lumina indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta plenară a Consiliului Național al Oamenilor Muncii pentru a realiza sarcinile de plan din noul an, pentru a raporta punerea în funcțiune la termenele planificate a noilor obiective de investiții miniere.”

Faptele de muncă raportate la acest rodnic sfârșit de an de harnicii constructorii din cadrul I.A.C.M.M., măsurile stabilite pentru pregătirea temeinică a producției anului viitor, constituie expresia angajării muncitorești, revoluționare în realizarea exemplară a obiectivelor de investiții miniere de care depinde creșterea producției de cărbune cocsificabil și energetic.

## Cei vrednici sărbătoresc trei Revelioane

(Urmare din pag. 1)

brigadă Florea Anton, remarcă faptul că brigada noastră a ocupat primul loc în întrecerea socialistă pe mină, cu plus 6300 tone de cărbune, cărora le vom mai adăuga 200 de tone în ultimele zile ale anului. Și acestea în condițiile în care în paralel am executat tavanul de rezistență, tehnologie născută la Lonea, generalizată în sectoarele III, IV, extinsă la V și în altele.

— Noi, intervine Grigore Mindruț (brigada celor patru frați Mindruț — n.n.) am ieșit de această dată pe locul II pe mină. Ne bucură însă faptul că am stabilitat nu mai puțin de opt ortaci în acest an: Ștefan Popa, Constantin Deaconu, Vasile Toma

II, Teofil Bancea, Gavril Zaha, Petrică Usturoi, Constantin Graur și Vasile Iacob, media de vîrstă a formației noastre scăzînd acum sub 30 de ani.

— Ne este deja gîndul la viitorul cincinal, mărturisește sing. Ioan Burdea, șeful sectorului VI. La capitolul investiții trebuie să realizăm montajele la noul orizont 350, care va concentra producțiile sectoarelor IV și V; vom deschide blocurile VII și IX de la orizontul 440, vom executa lucrările la stațiile de pompe nr. 11 și 12, de la orizontul 350 și vom adînci puțul Lonea II.

— Ceea ce este remarcabil, conchide Dumitru Guran, este faptul că „am prins” deja ritmul și nivelul producțiilor primului an al celui de-al

VIII-lea cincinal, semn că suita succeselor notabile din anii 1984 (plus 5017 tone cărbune, 65 ml deschideri și 1000 ml pregătiri) și 1985 va continua.

Se bucură ortacii din brigăzile fruntașe conduse de Iosif Bucur (sectorul III), Andrei Antal (II) Cornel Pilea (V), Mihai Anton și Traian Botar (VI) din celelalte brigăzi. Mulți dintre ei sărbătoresc deja cel de-al doilea Revelion al muncii, după cel al sectorului, după cel al minei, de acum întîmplîndu-se cîmpăna dintre ani cu bucuria și mindria că se află printre purtătorii de drapel al vrednicului detașament minieresc din Vale.

„La mulți ani”, un nou cincinal al succeselor și împlinirilor în muncă și viață, ortacii ai Lonei!

## O prioritate — exportul

(Urmare din pag. 1)

Din discuția purtată, am mai reținut și alte probleme ce vizează desfășurarea în bune condiții a activității din 1986. Astfel, se are în vedere pregătirea stocului de materii prime și auxiliare. În același timp, se efectuează pregătirea tehnologică corespunzătoare a producției viitorului an, ați din punct de vedere cantitativ cât mai ales calitativ.

— Pentru creșterea calității, element indispensabil produselor noastre, ne spunem tovarăsa Zeides, punem un accent deosebit pe specializarea muncitoarelor pe operații. Nu e vorba de o specializare îngustă. Noi înțelegem acest lucru prin necesitatea cunoașterii, de către fiecare om al muncii,

a 4—5 operații; aceasta pentru ca, în lipsa unei confecționare, o altă să-i poată efectua operațiile. Totodată în activitatea de export urmărim să existe și o bună programare a producției. Prin implicarea tuturor factorilor, insistăm asupra necesității onorării la timp și de calitate a contractelor.

Spusele interlocutoarei noastre se bazează, în acest sens, pe activitatea desfășurată în atelierul tehnologic, unde se realizează serii zero, prin care se verifică proiectarea produselor și procesul tehnologic. Referitor la acest lucru, am reținut faptul că activitatea respectivă se desfășoară prin aportul direct al tuturor. Iată nume-

le celor: Traian Chișpal și Ștefan Turculea, Vatica Dogaru, Catalina Block, Carolina Banhazi, Maria Dull, Elena Mandia, Gionda Ciureanu, Ene Victoria, Adela Matei, Aurica Fornade, Nicoleta Pomian, Elena Florea, Maria Muscari, Elisabeta Cojocaru și Olivia Inceze, precum și controlorii de calitate Elena Ortopan și Zorina Turculeanu.

O concluzie se impune: confecționerile de la Vulcan pun un accent deosebit pe pregătirea tehnică și tehnologică a producției pentru export a anului 1986. Eforturile lor converg spre un singur țel: produsele purtînd marca I.C. Vulcan să reprezinte cu cinste țara noastră, să se afirme în competiția pentru calitate desfășurată pe plan mondial.

## Vă informăm

IMPORTANT. Duminică, 29 decembrie a.c., odată cu primirea ziarului, redacția oferă gratuit tuturor cititorilor și calendarul „Steagul roșu” pe 1986.

MASĂ ROTUNDĂ. Brigada științifică din Lonea a organizat ieri la sediul clubului o masă rotundă cu tema „Cuceririle științei, în slujba păcii și progre-

sului”, la care a participat un mare număr de oameni ai muncii din întreprinderile. (Al. H.)

PENTRU ÎMBUNĂȚĂȚIREA condițiilor de muncă ale minerilor la I.M. Uricani există o preocupare constantă. În cadrul acesteia se înscrie și recenta punere în funcțiune a două noi boilere de mare capacitate în baia minerilor. Au fost montate noi aparate la baia maiștrilor și în curînd vor fi puse în

funcțiune încă două cazane pentru producerea agentului termic. (V.S.)

PENTRU CALĂTORI. După cum ne informează Agenția de voiaj din Petroșani, pînă în data de 6 ianuarie 1986, acceleratul 243 de pe ruta București — Deva și-a prelungit traseul pînă la Cluj-Napoca. Totodată, acceleratul 242, circula de la Cluj-Napoca pînă la București. Orarul este același. (G.B.)

CLUBURI. În perioada vacanței de iarnă, conform tradiției, în toate liceele municipiului funcționează cluburi de vacanță ale elevilor, în cadrul cărora sînt organizate acțiuni politico-educative și cultural-distractive. Se cuvine ca elevii să participe într-un număr cât mai mare la aceste acțiuni. (G.C.)

DIFERENȚA. Se pare că nu pentru toți conducătorii auto de la I.T.A., disciplina are aceleași valențe. Joi,

26 decembrie a.c. Dumitru Mușat (31-HD-5855) a umplut pînă la refuz autobuzul în Piața Victoriei, taxînd pînă la Lupeni, (ora 17). Ieri dimineață, la Lupeni, la fel a procedat conducătorul autobuzului 31-HD-5574, în timp ce conducătorul autobuzului 31-HD-3844 a rămas... indiferent la semnele disperate ale călătorilor. (C.B.)

IN INTERPRETAREA artiștilor amatori din muni-

Rubrică realizată de G. C. BIRLĂDEANU

Vă informăm

Astăzi, se deschide la Petroșani

**Festivalul obiceiurilor laice de iarnă****„Colinda țării pentru minerii Văii Jiului”**

dețul nostru și municipiul Petroșani.

Festivalul se înscrie în suta de manifestări organizate pentru a omagia munca minerilor și cinsti proclamarea Republicii, țară unde oamenii trăiesc și muncesc liberi și independenți, aducându-și contribuția la înflorirea patriei și la menținerea păcii în lume.

Manifestările din cadrul Festivalului se desfășoară pe parcursul a două zile.

Astăzi, între orele 12-13, formațiile artistice vor prezenta microspectacole în toate sălile de apel ale întreprinderilor miniere. Începând cu ora 15, pe Bulevardul Republicii alaiul de colindători va participa la parada portului popular, iar la ora 16, în sala Casei de cultură va începe spectacolul: „Obicei străbun pe marea scenă a muncii”, la care își vor da concursul corul „Armonii tinere” de la I.U.M.P.

actori ai Teatrului de stat „Valeu Jiului”, solisti de muzică folk, elevi și școlii generale, formații participante la festival, precum și invitați din rindul artiștilor profesioniști. De la ora 18, pe platoul Casei de cultură, vor evolua toate formațiile artistice participante, dând glas tradițiilor urări de An Nou rodnic, de pace și prosperitate. În ziua a doua a Festivalului, în toate localitățile Văii Jiului vor avea loc alaiuri ale colindătorilor, parăzi și spectacole folclorice.

Prin întreaga desfășurare, această manifestare devine deja tradițională în orașul de la poalele Parângului, este o mărtașie vie și incontestabilă a existenței noastre neîntrerupte pe teritoriul carpato-dunărean — pontic, expresie a originii daco-romane a poporului român.

Urările de succes în muncă, prosperitate și

fericire adresate minerilor Văii Jiului sînt o expresie a stimei și recunoștinței pe care întregul popor le poartă acestor destoinici, oameni ai muncii care au o contribuție mereu sporită la întărirea economică a patriei, la accelerarea dezvoltării multilaterale a societății noastre

Alături de alte manifestări ce au loc în municipiul nostru, Festivalul obiceiurilor laice de iarnă „Colinda țării pentru minerii Văii Jiului” confirmă o dată în plus sprîjitul ferm și permanent pe care conducerea de partid și de stat îl acordă dezvoltării culturii românești în spiritul apartenenței ei continue la bogata noastră tradiție spirituală, la valorile culturii contemporane.

Prof. Cornelia STĂNESCU  
președinte al Comitetului  
municipal de cultură și  
educație socialistă

Jurnal de vacanță

**„Carnavalul fulgilor de nea”**

În prag de An Nou, pionierii și șoimii patriei din Petroșani, ca și colegii lor din orașele municipiului, s-au întâlnit cu muzica, dansul, poezia, gluma, în cadrul multasteptatului „Carnaval al fulgilor de nea”. Nu au lipsit, de la întâlnirea cu voia bună, Albă ca zăpada, Feți-Frumoși și Ilene Cosînzene, pirati fioroși și fluturi zglobii, pitici și spadasi de temut, băieți și fete între 3 și 15 ani ale căror risete au răsunat pînă tîrziu. Ne-am întâlnit aici cu pionieri frunțași la învătătură, premianți ai concursurilor școlare, copii harnici, inimoși, care știu să poarte oriunde, cu mîndrie, cravata roșie cu tricolor.

Momentul culminant al carnavalului l-a constituit sosirea în mijlocul micilor participanți la carnaval a celui mai drag oaspete al lor, Moș Gerilă, al cărui sac a fost și de data aceasta plin cu daruri.

În fața lui Moș Gerilă, lingă pomul de iarnă împodobit cu măiestrie, pionierii și șoimii patriei au recitat poezii dedicate patriei și partidului, copilăriei fericite pe care o tră-

iesc în România de astăzi, au cîntat plini de voioșie cîntece dedicate iernii, au spus glume, au dansat.

Printre cei care au ținut să spună poezii sau să cînte în fața lui Moș Gerilă s-au numărat Ștefan Marian Duceag de la Școala generală nr. 4, Raluca Pușcaș de la grădinița nr. 1, Andreea Manolescu și Laurenția Găman de la Școala generală nr. 7, Camelia Pop și Dan Dones de la Școala generală nr. 1, Laura Petrache și Simona Cimpoiu de la Școala generală nr. 5.

O zi de vacanță, o zi a bucuriei, o zi în care carnavalul s-a transformat, pe nesimțite, într-o sărbătoare a hărniciei pionierești. La Petroșani, ca și în toate orașele Văii Jiului, carnavalul pionierilor s-a ridicat la înălțimea așteptărilor. Spunem așa pentru că, alături de copii, în calitate de spectatori s-au aflat mulți părinți și prieteni, care au simțit și ei bucuria celor mici revărsindu-se peste toți cei prezenți la această tradițională sărbătoare.

H. DOBROGEANU

Duminică, 29 decembrie

11,30 Telex.  
11,35 Lumea copiilor.  
— Telefilmoteca de ghiozdan. (color) **Taina submarinului.**  
12,40 Din cununa cîntecului românesc. (color)  
13,00 Album duminical.  
— Cunună la stema Republicii (moment de muzică și poezie).  
— Cotidianul în 600 de secunde.  
— Urare pentru țară.  
— Sport pe mapamond.  
— Cascadorii risului.  
— Săgăre 1985 — promisiuni 1986. Muzică ușoară.  
— Teatru vesel de după amiază.  
— Tineri interpreți români premiați la diverse concursuri internaționale în acest an.  
— Pagini din istoria filmului.  
— Secvența telespectatorului.

14,45 Insemne ale unui timp eroic — Ropere noi la Govora. (color)  
19,00 Telegurnal.  
19,25 Țara mea azi. Epoca Ceaușescu. Documentar. (color)  
19,45 Cîntarea României.  
20,40 Film artistic: **Conspirația.** (color)  
21,50 Telegurnal.

Luni, 30 decembrie

20,00 Telegurnal.  
20,30 E țara în sărbătoare!  
20,45 Republica în anul 20 al Epocii Nicolae Ceaușescu. (color)  
21,05 Odă Republicii. (color) Spectacol literar muzical coregrafic dedicat celei de-a 38-a aniversări a proclamării Republicii.  
21,40 Telegurnal.

Marți, 31 decembrie

Program special de Revelion realizat de Radioteleviziunea română în colaborare cu Consiliul Culturii și Educației Socialiste. (color)  
20,30 Telegurnal.  
21,00 Prolog — muzica Vasile Vasilache, text Eugen Rotaru.  
— Noi amintiri din copilărie.

— Fantezii pe zăpadă cu: Natalia Guberna, Mircea Vintilă, Cornel Constantiniu, echipa națională de schi.  
— Tinerețea răspunde prezent! — interpretată ansamblul de balet al Operei din Timișoara.  
21,45 Iarnă românească (I) cu: Sava Negrean Brudașcu și ansamblul „Doina” din Brașov. grupurile „Haiducii” și „Doina” din Botoșani, grupul „Izverna”.  
— Să vină mama! — scenetă — interpretată Geo Costiniu, Marius Pepino, Vali Voiculescu, Dodi Caian Rusu, Ligia Găman, Florin Tănase, Roxana Ionescu.  
— Parada șlagărelor cu Mirabela Dauer, Mihaela Runceanu.

22,10 Anecdote (I).

— Invitație la vals — Balet realizat cu ansamblul și soliștii Operei Române din București.  
— Răbdarea — scenetă — de Vasile Timuș.  
— Cu Ștefan Mihăilescu-Brăila, Nicu Constantin.

22,30 Melodii de altădată. Cu Cleopatra Melidoneanu, Lucia Țibuleac, Dan Spătaru, Nicolae Nițescu.  
— Bal la operetă (I).  
— Parada șlagărelor cu Angela Similea, Marius Țeicu, Mihai Constantinescu.

23,05 Iarnă românească (II) — cu: Grup „Muntenia”, grup „Transilvania”, grup „Dobrogea”, grup „Moldova”, grup „Oltenia”.  
— Plugușorul Televiziunii.

— Cîntece de urare.  
— O epocă de aur spre slava României.  
— Selecțiuni din cele mai frumoase cîntece patriotice dedicate împlinirii a două decenii de la Congresul al IX-lea al P.C.R.  
— Spre comunism în zbor — cîntec în pri-

mă audiție. — Muzica George Grigoriu, text Romeo Iorgulescu.

**Mesajul tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Românie.**

— Hora Unirii cu ansamblurile coregrafice reunite „Rapsodia Română” și „Doina” al Armatei.  
— La mulți ani, iubit conducător!  
— Cîntec în primă audiție.  
— Românie, vatră dragă, la mulți ani!  
— Cîntăm pacea lumii — melodie în primă audiție.

**PROGRAMUL TV**

— Să trăiești, mlădiță a neamului meu! — Cîntec în primă audiție cu Angela Similea și Marius Țeicu.  
— Marele vals — interpretată balerini de la Operele din Timișoara, Cluj, București, Iași.

0,25 Romante cu Dorin Teodorescu, Lucia Țibuleac, David Ohanesian.  
— O seară cu peripeții la operetă — moment umoristic.

0,45 Parada șlagărelor cu Mirabela Dauer, Cornel Constantiniu, Corina Chiriac.  
— Revista 86 (I) cu: Stela Popescu, Radu Gheorghe, Dem Rădulescu.  
— Dansul fulgilor de nea — fantezie coregrafică.  
1,15 Cîntece de voie bună.  
— Bal la operetă (II).

1,35 Trio plus 1 în orașul muzicii — fantezie muzicală cu Corina Chiriac, Alexandru Arșinel, Radu Gheorghe, Marius Țeicu

— Romanța veșnic tinăre.  
— Revista '86. (II).  
2,00 În pași de tango cu ansamblul Operei Române din București.  
— La fereastra cu melodii. Interpretată: Marina Scupra, Gabriela Popescu, Dan Tufaru, Vasile Filip, Gabriel Dorobanțu, „Studio B”.  
— Schiță veselă. Interpretată: Tamara Buciuceanu, Paul Ioachim, Iarina Demian, Camelia Zorlescu, Gabriela Popescu, Aurelia Leonte, Anca Pandrea, Violeta Berbiuc, Marius Pepino.  
2,20 Saluturi muzicale ale

televiziunilor din alte țări.  
— Cîntece de voie bună.  
— O farsă de Anul Nou cu: Florin Piersic, Aura Urziceanu, Ludovic Spiess.  
— Parada șlagărelor cu: Aura Urziceanu, Mihaela Voiculescu, Dan Spătaru.  
3,00 În ritmul dansului.  
— Romante.  
— Revista '86 (III).  
— Saluturi muzicale ale televiziunilor din alte țări.  
3,35 Verificarea — schiță umoristică cu Geo Costiniu și Rodica Popescu-Bitănescu.  
— Povestiri muzicale cu: Marina Scupra, Carmen Rădulescu, Eva Kiss, Vasile Șeicaru.  
— Cîntece de voie bună — cu Veta Birș, Rodica Mătară.

4,00 Perinița.  
Miercuri, 1 ianuarie  
11,00 La mulți ani, cu bucurie! (color)  
— Început de an și de cincinal  
11,15 În jurul bradului — Emisiune literar-muzical-coregrafică. (color)

11,35 Ecran de vacanță. (color) „Păunița” — Producție a studiourilor din R.P. Chineză.  
12,00 Concertul extraordinar de Anul Nou.  
13,00 Telegurnal.  
13,20 Album de sărbătoare. (color) Din sumar:  
— Muzică ușoară românească.  
— Moment poetic.  
— Cîntece și jocuri din diferite zone ale țării.  
— Desene animate.  
— Umor și muzică.  
— Circ pe gheață.  
— Succese sportive românești în 1985.  
— Saluturi de Anul Nou din partea altor televiziuni.  
— Momente din programul de Revelion.  
— Meridianele cîntecului și dansului.  
— Reportaj la început de an.  
— Melodii îndrăgite.  
— Secvența telespectatorului.

17,00 Ritmuri cubaneze (color) — Muzică ușoară.  
17,20 Balul operetei.  
18,00 Ziua revoluției palestinene.  
18,15 Șapte note... vesele — Pagini din comedia muzicală cinematografică românească.  
18,50 1001 de seri. (color)  
19,00 Telegurnal.  
19,30 La mulți ani! (selecțiuni din programele de Revelion. (color)  
20,00 Film artistic: **Iarna Bobocilor.** (color)  
21,25 Dacă doriți să vedeți. (color) Selecțiuni din programele de Revelion.  
22,15 Telegurnal.  
22,25 Cîntece de urare

Joi, 2 ianuarie

10,00 Țară scumpă, La mulți ani! (color)  
11,00 Ecran de vacanță: „Păunița” (color) — (ultima parte).  
12,00 Concertul de Anul Nou al Filarmonicii din Viena. (color)  
13,05 Album de iarnă. (color) din sumar:  
— Melodii populare.  
— Miniaturi umoristice.  
— Gala desenului animat.

— Muzică ușoară.  
— Războiul — substanțiv neutru? Documentar.  
— Melodii îndrăgite.  
— Visul unei nopți de iarnă.  
— Succese sportive românești în 1985.  
— Invitație la circ.  
— Mondorevelion.  
— Secvența telespectatorului.  
18,00 Povestiri muzicale.  
18,50 1001 de seri. (color)  
19,00 Telegurnal.  
19,20 Start la varietăți.  
20,00 Film artistic: **Nu veți afla niciodată...**  
21,35 Dacă doriți să vedeți... (color) — Selecțiuni din programele de Revelion.  
21,55 Telegurnal.  
22,05 Cîntece îndrăgite.

Vineri, 3 ianuarie

20,00 Telegurnal.  
20,20 Actualitatea în economie — Debut '86 în economia țării.  
20,35 Cadran mondial.  
20,50 Pagini celebre din muzica românească și universală. (color)  
21,05 Serialul științific: **Civilizația metalului.** (color) Premieră pe țară. Producție a studiourilor australiene. Episodul 1.  
21,30 Călătorind de-a lungul Dunării albastre — reportaj. (color)  
21,50 Telegurnal.

Sâmbătă, 4 ianuarie

13,05 La sfîrșit de săptămînă. (parțial color) Din sumar:  
— Cîntece populare de pe întreg cuprinsul țării.  
— Gala desenului animat.  
— Oameni de la noi — reportaj.  
— Moment poetic.  
— Atlas muzical.  
— Univers românesc. „Vedere de pe Begea” — Reportaj.  
— Fotbal 1985.  
14,45 Săptămîna politică.  
19,00 Telegurnal.  
19,20 Teleenciclopedia.  
19,45 Antologia umorului românesc. (color)  
20,25 Film artistic: **Dragoste și onoare.**  
21,45 Telegurnal.  
22,05 Album de romante.

# Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita de prietenie efectuată în țara noastră, în perioada 20-22 decembrie, de tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Comitetul Politic Executiv a aprobat și a dat o deosebită apreciere rezultatelor noului dialog la nivel înalt româno-bulgar, care se înscrie în cadrul tradiționalelor întâlniri ce s-au statornicit între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov și care, de fiecare dată, au dat noi impulsuri colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre.

În acest context, Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere Declarației-Apel a președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a președintelui Consiliului de

Stat al Republicii Populare Bulgaria, Todor Jivkov, cu privire la realizarea în Balcani a unei zone fără arme chimice. A fost subliniată în mod deosebit propunerea cuprinsă în Declarația-Apel privind începerea negocierii în vederea realizării unui acord privind neexperimentarea, neproducerea, neobținerea și nestocarea oricăror arme chimice pe teritoriul lor.

Aprobind rezultatele vizitei, Comitetul Politic Executiv a indicat guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale să ia măsurile necesare pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a înțelegerilor convenite în vederea dezvoltării și mai puternice a colaborării dintre România și Bulgaria, în interesul reciproc, al cauzei generale a socialismului și păcii.

Luând cuvântul în încheierea ședinței tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, a spus:

„Fiind înaintea Anului Nou — și aceasta este ul-

tima ședință din acest an a Comitetului Politic Executiv — se poate aprecia că, pe ansamblu, activitatea Comitetului Politic Executiv, a Comitetului Central al partidului poate fi socotită bună, că s-a acționat pentru îndeplinirea planului, a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului.

Aș dori însă ca, în primul rând, să adresăm tuturor membrilor de partid, organelor și organizațiilor de partid, felicitări pentru activitatea desfășurată în acest an, precum și urarea de a lucra mai bine, de a face în așa fel încât, în 1986, activitatea comunistilor, a organizațiilor de partid să răspundă în condiții cât mai bune cerințelor puse de Congresul al XIII-lea al partidului.

În mod corespunzător, doresc să adresez felicitări tuturor membrilor Comitetului nostru Central, membrilor Comitetului Politic Executiv. Să ne luăm și noi angajamentul de a organiza mai bine activitatea în 1986, încât să îndepli-

nim în cele mai bune condiții planul, hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului. Să facem în așa fel încât, încă din primul an, să punem o bază trainică pentru realizarea tuturor prevederilor planului cincinal 1986-1990. Să acționăm în direcția creșterii rolului politic conducător al partidului, să luăm măsuri pentru intensificarea activității politico-educative, de ridicare a conștiinței revoluționare, a conștiinței patriotice și, în același timp, a nivelului ideologic al partidului, al cadrelor de conducere.

Doresc să închei, urind noi succese în activitatea partidului, a poporului nostru și să adresez, și pe această cale, tuturor oamenilor muncii, întregii națiuni, felicitări și cele mai bune urări de Anul Nou”.

☆

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, și alte probleme ale activității curente de partid și de stat.

## memento

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Bătălia pentru Roma. I-II; Unirea: Grăbeste-te încet; Parîngul: Evadarea.

LONEA: Fata morgana.

ANINOASA: Probleme personale.

VULCAN — Luceafărul: Un comisar acuză.

LUPENI — Cultural: Cursa.

URICANI: Aventuri în Marea Nordului.

N.R. Eventualele modificări survenite în programarea filmelor aparțin Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

### TV

13.00 Telex.  
13.05 La sfârșit de săptămână. (p.c.)  
Din sumar:  
— Melodii populare.

— Gala desenului animat românesc,  
— Șah.

— Marile momente ale baletului.

— Țara... „Din cele mai frumoase imagini „culese“ în anul 1985 de reporterii emisiunii”.

— Moment poetic.

— „Univers românesc“ pe Valea Siretului — reportaj.

— 1985 — Sport pe mapamond.

— Din șlagărele anului.

14.40 Decembrie — cronică evenimentelor politice.

19.00 Telejurnal.

19.20 File de cronică contemporană. (color) — reportaj.

19.35 Teleenciclopedia. (color)

20.00 Gala varietăților.

20.40 Film artistic. (color) „Misiune periculoasă”.

22.00 Telejurnal.

22.10 Veșnic tânără romanță. (color)

## MEMENTO

## ACTUALITATEA ÎN LUME

### VARȘOVIA

#### Sarcina strategică a anului 1986 — creșterea eficienței economice

VARȘOVIA 27 (Agerpres). Agenția P.A.P. a dat publicității hotărârea plenarei C.C. al P.M.U.P. în legătură cu sarcinile partidului în vederea îndeplinirii planului pe anul 1986. Sarcina strategică pe anul 1986, arată hotărârea, o constituie realizarea unei îmbunătățiri substanțiale a eficienței economice pe baza reducerii prețului de

cost al producției, creșterii productivității muncii, introducerii progresului tehnicii. Pentru sporirea eficienței economice se impune creșterea rolului cadrelor de conducere, dezvoltarea autoconducerii colectivelor de muncă și participarea mai activă a muncitorilor la conducerea activității economice.

### ATENTATE TERORISTE

VIENA 27 (Agerpres). Ministerul de Interne al Austriei a anunțat că pe aeroportul din Viena a fost comis un atentat soldat cu moartea a trei persoane și rănierea altor 15. Trei teroriști au aruncat grenade în sala de plecare a aeroportului, în fața ghișei companiei aeriene israeliene „El Al”. Ei au deschis, de asemenea, foc de armă.

Intervenția forțelor de poliție austriece a dus la rănierea gravă a doi teroriști și moartea celui de-al treilea.

Agenciile internaționale de presă remarcă faptul că atacul din Viena a avut loc în același timp cu explozia de pe aeroportul Fiumicino din Roma.

Nu a fost stabilită încă identitatea teroriștilor.

☆

ROMA 27 (Agerpres). Un comando format din cinci teroriști a comis vineri dimineață un atentat pe aeroportul Fiumicino, din Roma, soldat cu 12 morți și numeroși răniți, a anun-

### BRUXELLES

#### Lărgirea Pieței comune — un șoc economic

BRUXELLES 27 (Agerpres). Lărgirea Pieței comune prin aderarea Spaniei și Portugaliei, la 1 ianuarie, va provoca un șoc economic C.E.E., se estimează în cercurile comunitare de la Bruxelles, citate de agenția France Presse. Aderarea celor două țări iberice se va traduce între altele, printr-o accentuare a decalajelor regionale și o reducere pe ansamblu a Pieței comune a produsului brut pe locuitor sub nivelul Australiei și Japoniei. Pentru întreprinderile vest-germane, franceze și britanice, aderarea celor două țări va constitui o lărgire a piețelor de desfacere, în timp ce pentru industria iberică, neprotejată de barierele tarifare de pină acum, ea va însemna o concurență puternică, cu

firme mai competitive, pe propriul teren. Productivitatea industriei spaniole este cu 40 la sută inferioară celei comunitare, în ansamblu, iar situația industriei portugheze este și mai dificilă. Utilizarea lor este învechită, iar întreprinderile iberice sînt specializate în sectoare aflate în declin. În Spania rata șomajului este de 20 la sută din totalul forței de muncă, iar în Portugalia rata inflației atinge 30 la sută.

Noi dificultăți vor fi generate pentru politica agrară comunitară și de problemele pe care le vor reprezenta suprafețele agricole mari iberice, produsele lor specifice mediteraneene și flotele lor de pescuit, relevă A.F.P.

## PE scurt

Riicka. Instalația are 64 m lungime și o lățime de 56,5 m, în timp ce structura sa atinge înălțimea de 127 metri. Greutatea proprie a platformei este 7 000 tone, ea putând susține o încărcătură de 1 360 tone.

ÎN ISRAEL a avut loc o nouă seismă a produselor alimentare și a unor mărfuri de primă necesitate. Prețurile la pline, lapte, zahăr au crescut în medie cu 20 la sută, iar la

unele mărfuri de larg consum — cu 10-15 la sută. Impotriva acestor măsuri, la Tel Aviv, Haifa și în alte orașe ale țării au avut loc demonstrații de protest ale populației.

ANUB 1985 a constituit un nou record în propagarea culturii violenței de către rețelele americane de televiziune. După cum relatează agenția TASS, filmele de desene animate cu temă războinică au ocupat 27 de ore pe săptămână în programele de televiziune. S-a calculat că fiecare oră de emisie de acest fel face reclama unui număr de 41 acte de violență.

## STOP!

### CASCADORIE

Demonstrație de cascadorie, în seara zilei de 26 decembrie în jurul orei 21, pe bulevardul Republicii din reședința noastră de municipiu. Autoturismul 3 HD 1378 intra într-un panou de atenționare, în zona executării unor lucrări pe partea carosabilă, poposind, din fericire, doar pe marginea unei gropi. Mulțimea de curioși, stîrnită de evenimentul rutier, a descoperit apoi dezamăgita că nu era vorba de un as al volanului sau de vreo scenă filmată, ci de conducătorul auto a-

mator Ion Isăcilă, aflat sub influența băuturilor alcoolice. Prompt, lucrătorii biroului de circulație au luat măsuri pentru îndepărtarea pericolului din traficul rutier (ne referim desigur la conducătorul auto nu la nevinovatul autoturism).

### DE BUNĂ... VOIE

În postura de contravenienți s-au mai aflat în această săptămână alți trei conducători auto a-

matori, care vizează performanțele nesportive, de profesioniști... ai paharului. Numele lor Ionel Petre (3 TM 2668), Emil Alb (1 HD 8298) și Nicola Sabo (1 HD 4989) se adaugă în „topul” celor care, cu bună știință și nesiliți de nimeni, au devenit, pină la risipirea aburilor alcoolului, pietoni convinși.

### CORIGENȚĂ

Doi conducători auto au dovedit, în acest răstimp, că nu stăpinesc toate prevederile regulamentului de circulație, în materie de depășiri. Aurel Titu (37 B 3593) și Adina Nina Cotirlici (3 HD 3352), ambii din Lupeni, au fost sancționați tocmai pentru ignorarea acestor prevederi. De fapt, corigențele lor va necesita o nouă prezentă în fața examinatorilor pe linie de circulație.

☆

**Duminică, 29 decembrie a.c. au dreptul de circulație autoturismele proprietate personală immatriculate sub număr FĂRĂ ȘOF.**

Rubrică realizată cu sprijinul Biroului circulație al Miliției municipale Petroșani

## Mica publicitate

Mama, tata și sora urează tului. La mulți ani! (5570) dragului lor DOBRITAN VIND magnetofon nou MARIUS sănătate, fericire. M 2405 S, telefon 44675. succese, cu prilejul majora- (5572)

### ANUNȚ DE FAMILIE

FAMILIA Cozacu Lazăr mulțumește rudelor, vecinilor și tuturor celor care au luat parte la greaua încercare pricinuită de pierderea fiului lor

LAZĂR SIMION COZACU

(47 ani)